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ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Громадської ради при 

Міністерстві захисту довкілля та 

природних ресурсів України 

 С.В. Берзіна 

22 грудня 2022 року 

 

 

Протокол № 16 

засідання Громадської ради при Міндовкіллі 

 

 

Київ                                                                                               22 грудня 2022 року 

 

 

Зареєстровані та присутні згідно з реєстром, що додається. 

Із загального складу членів громадської ради (35 осіб) на засіданні присутні                 

18 осіб, кворум є. 

 

Від Міндовкілля: 

Є. Федоренко – заступник Міністра; 

О. Крамаренко – заступник Міністра; 

В. Киреєва – директор Департаменту запобігання промисловому 

забрудненню; 

Р. Філоненко – директор Департаменту з питань управління відходами та 

екологічної безпеки;  

В. Буковинський – заступник директора Департаменту стратегічного 

планування і відновлення довкілля; 

Є. Сімкова – заступник начальника Відділу з публічних комунікацій та 

зв’язків з громадськістю, секретар Громадської ради при Міндовкілля. 

Експерти ГР та інші запрошені особи згідно з реєстром. 

 

Відкриття засідання Громадської ради при Міндовкіллі (далі – ГР). 

Ухвалення порядку денного. 

 

СЛУХАЛИ:  

С. Берзіну, яка відкрила засідання ГР та привітала всіх присутніх. Вона 

запропонувала  такий порядок денний: 
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1. Про створення системи оцінки ступеню хімічного забруднення та 

екологічного управління звільнених від окупантів землях, які забруднені мінами 

та вибухонебезпечними залишками війни, тощо. 

2. Про результат двосторонніх консультацій Органом Управління Програми 

«Румунія-Україна 2014-2020» щодо можливості надання з боку України переліку 

потенційних великих інфраструктурних проектів, які планується впроваджувати 

у рамках Interreg NEXT Програми «Румунія –Україна 2021-2027». 

3. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо використання генераторів», спрямованого на відновлення та стабілізацію 

електро- газо- тепло- та водопостачання споживачами, подолання енергетичної 

кризи, що виникла через терористичні атаки з боку російської федерації, для його 

подальшого внесення до Верховної Ради України. 

4. Про орієнтовний план проведення Міндовкілля  консультацій з 

громадськістю на 2023 рік. 

5. Різне. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання № 1. Про створення системи оцінки ступеню хімічного 

забруднення та екологічного управління звільнених від окупантів землях, які 

забруднені мінами та вибухонебезпечними залишками війни, тощо. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

В. Дудар, який розповів про: 

   створення системи екологічного управління на землях, які забруднені 

мінами та вибухонебезпечними залишками війни, а також їх компонентами, такі 

як вторинні енергетичні сполуки, пропіленти тощо; 

   впровадження системи оцінки ступеню хімічного забруднення земель від 

енергетичних сполук ВНП і початок цієї роботи з ПРООН; 

   реформування системи екологічного управління ЗСУ за стандартами 

НАТО (екологічну доктрину ВСУ). 

 

В обговоренні взяли участь: С. Берзіна,  О. Картавцев, Є. Федоренко. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти інформацію до відома. 

2. Рекомендувати Міндовкіллю поглибити комунікацію з Міноборони щодо 

розроблення політики у сфері екологічного управління та екологічної безпеки в 

умовах воєнного стану і подальшої реалізації такої політики після її прийняття. 
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3. Рекомендувати Міноборони поглибити комунікацію з Міндовкілля  та 

ПРООН в Україні щодо підготовки проєкту технічної допомоги, який 

забезпечить належний моніторинг розрахунку збитків у сфері захисту довкілля 

отриманих внаслідок військової агресії рф. 

 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання № 2. Про результат двосторонніх консультацій Органом 

Управління Програми «Румунія-Україна 2014-2020» щодо можливості надання з 

боку України переліку потенційних великих інфраструктурних проектів, які 

планується впроваджувати у рамках Interreg NEXT Програми «Румунія –Україна 

2021-2027» 

 

ВИСТУПИЛИ: 

В. Буковинський, який проінформував про результати двосторонніх 

консультацій Органом Управління Програми «Румунія-Україна 2014-2020» 

щодо можливості надання з боку України переліку потенційних великих 

інфраструктурних проектів, які планується впроваджувати у рамках Interreg 

NEXT Програми «Румунія –Україна 2021-2027». 

За інформацією, наданою Органом Управління Програми, рекомендований 

орієнтовний бюджет великих інфраструктурних проектів – від 4 до 8 млн євро, 

що також включає суми, необхідні для діяльності, яка буде реалізована в обох 

країнах, а також забезпечить належний рівень співфінансування, доступний для 

бенефіціарів (10%). Разом з тим, важливо враховувати, що техніко-економічне 

обґрунтування проектів необхідно надати вже всередині 2023 року. 

Органом Управління Програми пропонується розробка великих 

інфраструктурних проектів у рамках Пріоритету 1: Навколишнє середовище 

прикордонних територій, відповідно до таких напрямів: 

1) адаптація до зміни клімату, запобігання та управління ризиками, 

пов’язаними з кліматом: повені та зсуви (включаючи підвищення обізнаності 

населення, системи цивільного захисту та ліквідації наслідків стихійних лих, 

інфраструктурний компонент та екосистемні підходи).  

2) адаптація до зміни клімату, запобігання та управління ризиками, 

пов’язаними з кліматом: пожежі (включаючи підвищення обізнаності, системи 

цивільного захисту та ліквідації наслідків стихійних лих, інфраструктурний 

компонент та екосистемні підходи).  

І. Цепенда, ректор Прикарпатського національного університету, М. 

Миленька, завідувачка кафедри біології та екології Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника,  С. Кропельницька, 

директорка проєктно-освітнього центру «Агенти змін» Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника, а також представники 
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Закарпатського обласного центру з гідрометеорології ДСНС України, НПП 

«Верховинський», Головного управління ДСНС України у Чернівецької області, 

Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області, 

презентували проєкти спільного впровадження. 

 

В обговоренні взяли участь: С. Берзіна, О. Крамаренко, В. Буковинський.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти до уваги інформацію про результати двосторонніх консультацій 

Органом Управління Програми «Румунія-Україна 2014-2020» щодо можливості 

надання з боку України переліку потенційних великих інфраструктурних 

проектів, які планується впроваджувати у рамках Interreg NEXT Програми 

«Румунія –Україна 2021-2027». 

2. Підтримати усі проєкти, які планується впроваджувати у рамках Interreg 

NEXT Програми «Румунія –Україна 2021-2027», представлені на засіданні ГР. 

3. Рекомендувати об’єднати проєкти по Карпатській горі «Піп Іван» з 

проєктом у Черновецької обл. 

4. Рекомендувати Міндовкіллю спільно з експертами ГР додатково провести 

аналіз усіх проєктів за наданими  матеріалами. 

 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання № 3.  Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо використання генераторів», спрямованого на відновлення 

та стабілізацію електро- газо- тепло- та водопостачання споживачами, подолання 

енергетичної кризи, що виникла через терористичні атаки з боку російської 

федерації, для його подальшого внесення до Верховної Ради України. 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Л. Циганок, яка проінформувала про важливість відновлення та 

стабілізація електро-,  газо- тепло- та водопостачання споживачами, яка 

зумовлена викликами в енергетичній сфері в умовах воєнного стану в України, 

подолання енергетичної кризи, що виникла через терористичні атаки з боку рф. 

Як наслідок, в умовах постійних влучань в об’єкти енергетичної 

інфраструктури, здійснюються аварійні відключення енергопостачання, що також 

зумовлює відсутність газо-, тепло-, водопостачання. 

Така ситуація вимушує суб’єктів господарювання застосовувати резервні, 

аварійні джерела електроенергії, зокрема генератори (бензинові, дизельні, газові). 

Водночас, за вимогами ст. 10, 11 Закону України «Про охорону атмосферного 
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повітря» використання генератора може здійснюватися на підставі дозволу на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

викидів. Також, використання генератора є додатковим джерелом викидів у 

розумінні постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 «Про 

затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці 

впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, 

які не підлягають оцінці впливу на довкілля» та Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля». Відповідно, у випадку використання генератора в межах видів 

діяльності, передбачених частинами 2 та 3 статті 3 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля», таке використання потребує проходження оцінки впливу на 

довкілля та отримання висновку з оцінки впливу на довкілля. За вказаних умов 

суб’єкти господарювання, у тому числі ті, що належать до критичної 

інфраструктури змушені отримувати вказані дозвільні документи. Отримання 

вказаних дозвільних документів вимагає значних часових ресурсів (від 3 до 6 

місяців) та є несумісним з критичними потребами в подолання енергетичної кризи, 

що виникла через терористичні атаки з боку Російської Федерації. 

В зв’язку з чим Професійною асоціацією екологів України (ПАЕУ) 

пропонується у період воєнного стану викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря генераторами (бензиновими, дизельними, газовими) 

здійснювати без отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

стаціонарними джерелами викидів, без оцінки впливу на довкілля та отримання 

висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Проєктом Закону якій підготовлений експертами ПАЕУ запропоновано 

доповнити «Прикінцеві положення» Закону України «Про охорону 

атмосферного повітря» (Відомості Верховної Ради України, 2001 р., N 48, ст. 252; 

2013 р., N 46, ст. 640) та статтю 17 Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля» (Відомості Верховної Ради України, 2017 р., № 29, ст. 315) 

перехідними положеннями щодо здійснення у період воєнного стану викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря генераторами (бензиновими, 

дизельними, газовими) без дозволу на викиди забруднюючих речовин 

стаціонарними джерелами викидів, без оцінки впливу на довкілля та отримання 

висновку з оцінки впливу на довкілля. 

В. Киреєва, яка звернула увагу, на те що за змінами до законодавства  

тимчасово, протягом воєнного стану в Україні та 6 місяців після місяця, в якому 

воєнний стан буде припинено або скасовано, дозволяється експлуатація 

генераторів, систем безперебійного живлення, електрогенераторних установок 

без отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 

крім випадків, якщо вони є об’єктами нерухомого майна, введеного в 

експлуатацію до 24 лютого 2022 року. 

  

В обговоренні взяли участь: В. Киреєва, О. Картавцев, П. Жила,                               

Т. Годовська. 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Міндовкілля внести зміни до наказу N 7 від 10.02.1995 і 

додати що генератор якій  забезпечує  аварійне електропостачання і працює на 

двигуні внутрішнього згоряння не є стаціонарним джерелом забруднення.  

2. Рекомендувати ПАЕУ провести додаткові консультації з Міндовкілля, 

членами та експертами ГР у форматі засідання Комітету ГР з питань екологічної 

оцінки та ОВД (О. Картавцев) для уточнення рекомендацій щодо змін до 

законодавства. 

Результати голосування: 

«утримався» – 1. 

«проти» – 0. 

«за» – 17. 

Рішення прийнято. 

 

Питання № 4. Про орієнтовний план проведення Міндовкілля  

консультацій з громадськістю на 2023 рік 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Є. Сімкова, яка розповіла про підготовку орієнтовного плану проведення 

Міндовкілля  консультацій з громадськістю на 2023 рік. 

 

В обговоренні взяли участь: С. Берзіна. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Взяти до уваги інформацію про підготовку орієнтовного плану 

проведення Міндовкілля  консультацій з громадськістю на 2023 рік. 

2. Схвалити орієнтовний план проведення Міндовкілля  консультацій з 

громадськістю на 2023 рік з доповненнями і взяти план до уваги при підготовці 

плану роботи ГР на 2023 рік. 

 

 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Протокол вела 

 

          Є.Є. Сімкова 


